Ynpowénusnt Bupn bopmyn

BsauMOZenCTEME Tel
CKanspHas NPOEKUMA BEKTOpa Ha ocb:
la”| % cosa.

v
mg Sin(a)(_a/

F / mg cos(a)
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1) F_tax=mg

2) P = F_tsx (paBHOM. NPAMON. ABUXK.)

3) F_ynp = kAl

4) a” = = (v.0)7)/t(npamon.

paBHOYCK. ABUXK.)

5) a’=F"/m

6) (F1)"=-(F2)~

7) F=G@m.1m2)/r"2

8) a_(u.c)=v"2/r

9) p =mv’
MexaHn4YeCKMe KOJEBaHMsT M BOJIHEI.
3ByK

1) wv=N/t=1/T—-vacrota

2) A =vT =v/v— pavHa BONHbI

3) T =2mV(l/g) - mar. masTH.

4) T = 2mV(m/k) — npyx. masTH.

JaBneHue TBEPIHX TeJ, XUAKOCTEN U
rasoB

1) p=F/S

2) FA=gpxV_T

PaGoTa M MOWHOCTE. JHEPIUsS
1) A=Fs
2) N=A/t

3) E_n=Fh=mgh

4) E_x=mv"2)/2

5) F1/F2=12/11

6) n=An/A3 x100%
TennoBsle SABJIEHUS

1) Q =cm(t_2 —t_1)—HarpeBaHue

2) @ = gm - cropaHue Tona.

3) Q = Am-nnaBneHue

4)  Q = Lm-—wvcnapeHue Kuax.

5) 7n=(Q.1-0.2)/Q_1 x100%
SNeKTpUYECKUE SIBJIEHUSI

1) I=q/t
2) U=A4/q
3) R=pl/S
4 I=U/R

5) I=11=12,U=U1+4+U_2;R=
R_1+ R_2 (nocneg,)

6) I=11+12,U=U1=U2;1/R=
1/R_1 +1/R_2 (napann.)

7) A=Ult

8) P=A/t=Ul

9) Q=I"2Rt

CBeTOBhE SIBJIEHUS

1) za = 4B (nag. = otpax.)

2) sina/siny = n(sin nag. K sin oTpax.)

3) n2l=wv_1/v_2 (otHocur.)

4) n=c/v(abcontot.)

5) sina/sinf = n_21 (sin nag. K sin.

npenomn.)

6) sina/sinfi = n-wu3Bakyyma
JJIeKTPOMarHMTHOE IIOJIe

1) B=F/I

2) E_mar = (Li*2)/2

3) A=cT=c/v

4) T=2mVLC

5) E=hv=Ek—-—En
CTpoeHMe aToMa M aTOMHOT'O SsI@pa.
McriosnbB30BaHMe SHEPIMM ATOMHHX sIAep

1) E_0=mc"2

2) Am=0UCZmp+Nmn)—M.sa

3) D=E/m

4) H=DK

5) N =N_0/2"n = N_0/2"(t/T)

CraumapTHI BuUA bopmyn

BsauMOnencTEMEe Tesn

llaByleHMe TBEPABIX TeJI, XMUAKOCTEN U

CBeTOEBHE HABJIEHUS

CKanApHas NpoeKuMs BeKTopa Ha Ocb: a, = | rasoB 1) za = 4B (nag. =oTpax.)
|d| x cosa. 1) p= g 2) ::Z = 1 (sin nag, K sin oTpa.)
N B 2)  Fy=gp.V; 3)  n, = 2(otHocut.)
1 Pa6oTa M MOWHOCTE. JHEPIMS o
/ 1) A=Fs 4)  n=(abconor.)
er Sil](a)( 2) N 2% 5) :2; = ny, (sin nag. K sin. npenomn.)
> — 3) E,=Fh=mgh sina _
F //(“)/ . mg cos(a) E" w2 6) ng = V3 BaKyyma
WAl E-\ 4) KT o SIEeKTPOMarHMTHOE IIOJe
RS Pl
+ 5 o=¢ 1) B=<
mg An Li?
6) n= ie 100% 2) Eyp=—
B 2
1) Eu=mg TenyioBsle SIBJICHMUSI 3) A=cT=%
2) P = F,, (paBHOM. npamon. asui.) 1) Q =cm(t, —t,) - HarpesaHme v
3) By = kAL 2) Q = qm-—cropaHue Tonn 4) T =2nVLC
e = : 5) E=hv=E, —E,
4)  d=—(NpAMON. PaBHOYCK. ABNK.) 3 @ = Am —nnaenenme CTpoenMe aToMa M ATOMHOTO SApa.
5) a=~ 4 0 —QLr_nQ— NCMapeHne XXuAK. JcnonbB0BaHME SHEPIMM aATOMHHX SIAEP
e 5)  n==x100% 1) E,=mc?
= — 1
3; 1;1_ G ,flzmz SneKTpUUECKMe SIBIICHUST 2) Am=(Zm,+Nm,)-M,
- e 5 b=t
8)  ayc = 2) -4 4) H=DK
9 p=mv ‘) 5 N=22=2
MexaHUYeCKMe KOJeBaHMsi M BOJIHEH. 3) R= P 2t o7
3Byk 4) U
N 1 R
1) ‘w=7=g-uacrora 5) I=L=I;U=U+U;R=R,+
2) A=uT = %—,D,JWIHa BOJIHbI R, (nocnep.)
7 6) I=L+L;U=U =Uj-=—4+2
3) T =2m |-—maT. ManTH. R R R
g (napann.)
4 T= 271\/%— NPYyK. MaATH. 7 A= 2]”
8 P=-=ul
9) Q=1I%Rt
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